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о проведении II этапа Всероссийского конкурса на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых аграрных образовательных и научных организаций России по Уральскому федеральному округу в 2024 году

	В соответствии с «Положением о Всероссийском конкурсе на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых аграрных образовательных и научных организаций России в 2024 году», утвержденным Статс-секретарем – заместителем Министра сельского хозяйства Российской Федерации Увайдовым М.И от 19.01.2024 г. в Курганская государственная сельскохозяйственная академия имени Т.С. Мальцева – филиал ФГБОУ ВО Курганский государственный 10 апреля 2024 года состоится II этап Всероссийского конкурса по Уральскому федеральному округу по номинациям:
	для студентов:
– номинация «Землеустройство и кадастры» – 10 апреля 2024 года в 10.00;
– номинация «Агрохимия и агропочвоведение» – 10 апреля 2024 года в 13.00.
	Конкурс проводится с применением дистанционных технологий в режиме видеоконференции.
	Для участия в конкурсе до 1 апреля 2024 года на электронный адрес nauka007@mail.ru необходимо направить следующие документы:
– заявка на участие в конкурсе в электронном виде, составленная по форме, приведенной в приложении к Информационному письму;
– сведения о научной работе в электронном виде в формате PDF, оформленные в соответствии с требованиями Приложения 3.1 к «Рекомендациям по организации и проведению Всероссийского конкурса на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых аграрных образовательных и научных организаций России в 2024 году»;
– научная работа в электронном виде в формате Word или PDF, оформленная в соответствии с требованиями Приложения 3.2. к Рекомендациям по организации и проведению Всероссийского конкурса на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых аграрных образовательных и научных организаций России в 2024 году»;
– презентация научной работы, подготовленная в программе PowerPoint, оформленные в соответствии с требованиями Приложения 3.3. к «Рекомендациям по организации и проведению Всероссийского конкурса на лучшую научную работу среди студентов, аспирантов и молодых ученых аграрных образовательных и научных организаций России в 2024 году»;
– сопроводительное письмо, подписанное проректором по научной работе, об итогах I этапа Конкурса или решение ученого совета организации о выдвижении научной работы на II этап Конкурса (если I этап Конкурса не проводился).
	Работы участников в электронном виде будут направлены организатором конкурса членам конкурсных комиссий.
	Работа конкурсных комиссий будет организована в дистанционном режиме.
	Ссылки для подключения к видеоконференции будут направлены участникам конкурса и членам конкурсных комиссий, а также размещены на официальном сайте ФГБОУ ВО Курганский государственный университет за три дня до начала конкурса.
	Регламент работы конкурсных комиссий:
1. Подключение участников конкурса и проверка связи номинация «Землеустройство и кадастры» с 9.00 до 10.00; номинация «Агрохимия и агропочвоведение» с 12.00 до 13.00.
2. Открытие номинация «Землеустройство и кадастры» с 10.00 до 10.15, номинация «Агрохимия и агропочвоведение» с 13.00 до 13.15.
3. Работа комиссий: номинация «Землеустройство и кадастры» с 10.15; номинация «Агрохимия и агропочвоведение» с 13.15.
4. Подведение итогов работы конкурсной комиссии по факту завершения заслушивания докладов.

Прием заявок и конкурсных работ осуществляет координатор конкурса:  Суханова Светлана Фаилевна – доктор сельскохозяйственных наук, профессор, заместитель директора Лесниковского филиала ФГБОУ ВО Курганский государственный университет.
	Контактный телефон: +7(919)5643000. E-mail: nauka007@mail.ru
	Информация о конкурсе размещена на официальном сайте ФГБОУ ВО Курганский государственный университет – https://kgsu.ru/
	Предложения по кандидатурам представителей вузов для формирования состава конкурсных комиссий принимаются в срок до 18 марта 2024года на электронный адрес nauka007@mail.ru с указанием фамилии, имени, отчества, ученой степени, звания, занимаемой должности, контактного телефона и адреса электронной почты.
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